

80 лет

Родниковский РАБОЧИЙ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РОДНИКОВСКОГО РАЙОНА

● Издаётся с 1930 года.

● № 42 (10671)

● ПЯТНИЦА, 4 июня 2010 года.

● Цена в розницу свободная.

ОБРАЩЕНИЕ

Губернатора Ивановской области М.А.Меня к жителям Ивановской области в связи с повышенной пожароопасной обстановкой в лесах региона

Лесные пожары наносят непоправимый урон природе, экологии. И если мы не осознаем всю серьезность этой беды, то со временем можем потерять наши уникальные леса.

Не стоит забывать и то, что задымление, которое вызывают пожары, сказывается на здоровье людей. Концентрация в воздухе вредных веществ очень опасна для детей, для тех, кто страдает астмой и сердечно-сосудистыми заболеваниями.

К сожалению, чаще всего причиной пожаров является человеческий фактор. Именно безответственность и халатность людей приводит к чрезвычайным ситуациям. И происходит это из года в год.

Призываю быть предельно внимательными с ог-

нем, где бы Вы ни находились! Соблюдайте элементарные правила собственной безопасности! Думайте о том, к чему может привести Ваша неосторожность. Вспомните о своем здоровье и здоровье своих близких!

Отдельно хочу обратиться к жителям сельской местности и дачникам - не сжигайте мусор и сухую траву! Даже от небольшого костра на одном участке в считанные часы может дотла сгореть целая деревня или садоводческое товарищество.

Предотвратить беду можно только совместными усилиями сотрудников противопожарной службы и всего населения.

Надеюсь на Ваше понимание и сознательность!

Читайте Пушкина!



6 июня - день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. Более двух веков прошло со времени его появления на свет, а его творчество, его личность до сих пор не утратили обаяния, привлекательности - более того, они удивительно современны, нужны нам, сегодняшним жителям России.

Именно в творчестве Пушкина русская поэзия впервые обрела свое неповторимое лицо, свою самостоятельность. В ней, как в зеркале, впервые удивительно ярко и полно отразились русская старина, русская душа и характер, русская история. Возьмите и перечитайте любое пушкинское произведение: сказки, роман в стихах "Евгений Онегин", "Маленькие трагедии", драму "Борис Годунов" или повесть "Капитанская дочка" - всюду найдете обильную пищу для размышлений о прошлом и о дне сегодняшнем, в каждом потрясающая простота сочетается с глубиной, значительностью авторского замысла. Пушкин не нравоучитель: он берет и ведет за собой читателя как друга, как собеседника и невольно заставляет удивляться изяществу и легкости каждой своей строчки. Жаль, что в суете современной жизни мы редко открываем томики произведений великого поэта - лучшего лекарства для души, пожалуй, не сыщешь. Читайте Пушкина!

О. СТУПИНА

Дадим шар земной детям!



Лето у нас в районе, как и по всей стране, открывается весёлым, красочным праздником Детства, посвящённым Дню защиты детей. Накануне праздника ученики Детской школы искусств вместе со своими педагогами вновь украсили своими рисунками забор в мкр. Рябикова.

Нынешняя творческая акция юных художников посвящена 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. К празднику работники культуры, образования, специалисты отдела по делам молодёжи и спорта, Молодёжно-подросткового центра на разных площадках города и

района подготовили много самых разных мероприятий для детей. Талантливых дошколят на сцене Центра детского творчества собрал ежегодный фестиваль "Муравейник". Ребятышки постарше приняли участие в фестивале "Золотой улей". В их распоряжение отдали боль-

шую сцену РДК "Лидер". В мкр. "Южный" прошла игровая программа с говорящим названием "Давай дружить!". На стадионе и спортплощадке в д. Малышево открыли летний спортивный сезон дворовые команды. Центром же торжеств стал Летний сад, где прошёл большой районный праздник "На Планете детства". Здесь можно было неспешно побродить в тенистых аллеях, покатаются на аттракционах и колесе обозрения, купить сладости и разные приятные безделушки, столь любимые и детьми, и взрослыми, послушать песни и музыку, потанцевать и поучаствовать во множестве конкурсов. В родниковском кинозале показывали добрый фильм-сказку "Варвара-краса, длинная коса". А в ЦДТ открылась выставка творческих работ педагогов, родителей и воспитанников детсадов "Понарошкин мир". Вот такой он, праздник!

О. СТУПИНА

СЕЛО: ОТ СТРАДЫ К СТРАДЕ

Сев передает эстафету сенокосу

Как нам сообщил главный специалист сельхозотдела райадминистрации Алексей Питев, сев в Родниковском районе завершился - плановое задание выполнено на 105%. Яровыми зерновыми и зернобобовыми засеяно 5 460 га; однолетними кормовыми травами - 1110 га; картофель посажен на площади 426 га. На площади в 2300 га проведен посев многолетних кормовых трав - это 104% к плану.

К сожалению, избыточное количество влаги в почве из-за дождей сдерживает работы по уходу за посевами - подкормку и химпрополку.

Задачи земледельцев на самое ближайшее время - качественно и в срок подготовить кормоуборочную технику для того, чтобы в лучшие агротехнические сроки провести кормозаготовительную кампанию.

В городском Совете

2 июня прошло очередное заседание Совета МО "Родниковское городское поселение".

Депутаты рассмотрели ряд важных вопросов, в числе которых следующие: о награждении Почетными грамотами МО "Родниковское городское поселение", "Об утверждении Положения о летних конкурсах по благоустройству" и др.

Поскольку каждому депутату горсовета поступило много обращений граждан по оплате коммунальных услуг, на заседании горсовета был приглашен гендиректор ООО "Служба заказчика" Юрий Лосев. Депутаты задали ему вопросы по взиманию платы за электроэнергию, по горячему водоснабжению, по подготовке к предстоящему отопительному сезону и ряд других. Выслушав разъяснение Ю. Лосева, депутаты приняли решение о проведении в горсовете депутатских слушаний по вопросу работы предприятий ЖКХ. Слушания запланированы на июнь.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

8 и 9 июня 2010 года с 9 до 12 часов в общественной приемной местного отделения партии "Единая Россия" проводится прием граждан по личным вопросам членами молодежного правительства при администрации муниципального образования "Родниковский муниципальный район".

В приеме принимают участие: председатель молодежного правительства (дублер главы администрации), дублеры заместителей главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству, социальной политике, агропромышленному комплексу и другим направлениям.

Общественная приемная расположена по адресу: г. Родники, ул. Техническая, дом 2-а, второй этаж. Возможна предварительная запись, контактный телефон 2-35-71.

НЕ КУРИТЕ В ПОСТЕЛИ! ПЕПЕЛ, КОТОРЫЙ ПОТОМ ПРИДЕТСЯ ПОДМЕТАТЬ, МОЖЕТ ОКАЗАТЬСЯ ВАШИМ СОБСТВЕННЫМ!

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

ПОЧЕМУ РАСТЕТ СТОИМОСТЬ УСЛУГ ЖКХ?

До сих пор жители многих муниципалитетов оплачивают жилищно-коммунальные услуги не полностью. На возмещение недополученных доходов энергоснабжающим организациям и управляющим компаниям каждый год из областного бюджета выделяют сотни миллионов рублей.

ТАРИФЫ ПЛЯШУТ ОТ ЦЕНЫ НА ГАЗ

Тарифы на услуги ЖКХ всегда кажутся неоправданно высокими.

"Основной параметр, от которого зависит их рост, - это цена на газ. Если говорить о 2010 годе, то она у нас выросла на 26 процентов, от этого и идет рост тарифов на тепловую энергию и на электроэнергию. А от этих составляющих зависит и уровень тарифов на коммунальные услуги", - считает руководитель Региональной службы по тарифам (РСТ) Анатолий Головков. Кроме того, необходимо учитывать индекс потребительских цен, связанный с инфляционными процессами. Примерно так считают и в департаменте жилищно-коммунального хозяйства.

Региональные и муниципальные власти повлиять на стоимость газа не могут. Розничные цены на голубое топливо устанавливает Федеральная служба по тарифам.

"Причины повышения тарифов на коммунальные услуги не являются региональными: в первую очередь рост тарифов зависит от решений, принимаемых на федеральном уровне", - считает Анатолий Головков.

ЧЕМ ВЫШЕ ДОМ, ТЕМ ДЕШЕВЛЕ ТЕПЛО

Самая затратная строка квитков, конечно же, отопление. Величина тарифов зависит от используемого топлива и от объемов выработки тепловой энергии. В конечном счете газ обходится дешевле, а каменный уголь и жидкое топливо - дороже. Самые высокие тарифы на тепло и горячую воду там, где используется мазут. Некоторые населенные пункты отапливаются котельными бывших градообразующих предприятий, для запуска которых требуется большая мощность, что также увеличивает затраты. Поэтому нередко городские жители платят за квартиру намного меньше, чем сельские. Выходом из этой непростой ситуации становится строительство новых современных котельных или перевод жильцов многоквартирных домов на индивидуальное отопление.

Стоимость отопления зависит не только от цены тепловой энергии, но и от норматива потребления (конечная плата для населения состоит из их произведения), который устанавливают муниципальные власти. При этом учитываются материал стен, крыши, объем жилых помещений, площадь ограждающих конструкций и окон, износ внутридомовых инженерных коммуникаций и оборудования.

Именно с повышением норматива в области было связано несколько скандалов, когда для жителей небольших поселений плата за отопление разом поднималась более чем в два раза. Естественно, что при таком раскладе рост тарифов не вписывался в предельные индексы, установленные на региональном уровне. Например, при проведении проверки в сельских

поселениях одного из районов области оказалось, что в связи с увеличением с 1 января норматива потребления тепловой энергии граждане платят за тепло больше, чем положено. По информации департамента ЖКХ, с 2009 года активную работу по контролю за применением утвержденных нормативов проводит областная Ивгосжилинспекция.

Кстати, в муниципалитете может быть установлен общий норматив для всех домов или для каждой многоэтажки по отдельности. Развитие рынка жилищно-коммунальных услуг движется именно в последнем направлении. Так, с 1 января дифференцированные нормативы на отопление в зависимости от этажности и материала стен установлены в Иванове. Минимальный норматив - для кирпичных домов выше 10 этажей, максимальный - для кирпичных одноэтажек.

Ранее, в 2009 году, средний норматив составлял 0,015 Гкал. Но подсчеты показали, что реальное потребление тепла у многих домов значительно выше, поэтому администрация города установила потолок оплаты для населения на уровне 0,015 Гкал. "То есть жители домов с нормативом ниже 0,015 оплачивают отопление по установленному нормативу, а жители домов с нормативом выше 0,015 - всё равно по нормативу 0,015. Возмещение недополученных доходов управляющих организаций предусмотрено за счет средств городского бюджета", - пояснили в департаменте ЖКХ.

В СРЕДНЕМ ПО ОБЛАСТИ КОММУНАЛКА ПОДОРОЖАЛА НА 16,5 ПРОЦЕНТА

Для того чтобы сдерживать и упорядочить удорожание услуг ЖКХ, службы по тарифам устанавливают предельные индексы. Выше установленного процента стоимость подняться не может.

Так, на 2010 год индексы роста платы граждан установлены для Ивановской области в пределах от 110 до 118,8 процента. В среднем по области услуги ЖКХ для населения в 2010 году должны подорожать не более чем на 16,5 процента.

Для каждого района устанавливается свой предельный индекс. Например, жители Юрьевоцкого района долгое время за коммунальные услуги платили меньше соседей, поэтому в последние годы уровень удорожания платежей здесь выше.

Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для собственников устанавливается на общем собрании с учетом предложений управляющей компании. Для нанимателей жилых помещений и собственников квартир, которые не выбрали способ управления домом, устанавливается предельный, максимальный индекс изменения размера платы граждан за жилое помещение. В 2010 году он составил 110 процентов.

ОТ СУБСИДИРОВАНИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ К СУБСИДИРОВАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Устанавливаемые на федеральном и региональном уровнях ограничения приводят к тому, что до сих пор тарифы на услуги ЖКХ нередко ниже эко-

номически обоснованной величины, поэтому предприятия коммунального комплекса терпят убытки. Уровень платежей граждан за предоставляемые жилищно-коммунальные услуги в среднем по области не превышает 95 процентов от их стоимости. С одной стороны, сказывается значительное подорожание электроэнергии и газа, которое "съедает" основную часть индексов повышения. А с другой - постоянно происходящие реорганизации отраслевых предприятий не позволяют снизить основные и непроизводственные расходы.

"В настоящее время нельзя говорить о том, что жители области в полном объеме оплачивают предоставляемые им коммунальные услуги. По данным органов местного самоуправления за 2009 год, установленный уровень платежей граждан за содержание и ремонт жилого помещения и коммунальные услуги в среднем по Ивановской области составил 91,2 процента. Например, в Кинешме 98,2 процента, в Пестяковском районе - 97,7%", - сообщили в департаменте ЖКХ.

Правительство области принимает меры по снижению роста жилищно-коммунальных платежей населением. Чтобы компенсировать недополученные доходы, организациям коммунального комплекса из бюджета выделяется значительный объем средств. На текущий год порядка 580 миллионов рублей выделено на субсидирование тепловой энергии и 67 миллионов рублей - на субсидирование тарифа по водоснабжению.

Кроме этого, гражданам с невысоким уровнем дохода предоставляются субсидии по оплате жилищно-коммунальных услуг. И скорее всего, в дальнейшем это направление социальной поддержки будет развиваться. Правительство страны придерживается позиции, что от субсидирования предприятий необходимо переходить к субсидированию непосредственно граждан.

Если вы считаете, что установленные тарифы ЖКХ завышены, то важно знать, на каком уровне они устанавливаются. Так, на высокую стоимость электричества жаловаться в администрацию города или района бессмысленно. Если речь идет о тарифах местного уровня, то и начинать добиваться правды лучше с "низов". Если ответ муниципальных образований не устраивает, то можно обратиться в Региональную службу по тарифам. Еще более высокий уровень - Федеральная служба по тарифам.

Рост тарифов для населения на услуги естественных монополий (в процентах)

	2010 год	Прогноз на 2011 год
Газ	25,8	20,8
Электроэнергия	10	10
Тепловая энергия	13,3	12-14
Водоснабжение, водоотведение	15	12-14

ПОМОГИ СЕБЕ САМ

Только общественная организация "Наш дом" заявила о себе, а звонки и обращения граждан посыпались, как говорится, со всех сторон. А проблема главная, важная на сегодняшний день - это списание на граждан киловатт электроэнергии, которых они не потребили, а оплачивать их обязывают.

В квитанциях на оплату в строке показания ДПУ (это добавка с общедомового прибора учета) достигают немалых размеров, иногда до 200 и более рублей. Изучая эту графу в квитанции, человек испытывает недоумение, возмущение, а порою и нервный срыв. Опираясь на опыт отдельных плательщиков нашего города, активистов и общественных организаций, защищающих права и интересы граждан других городов и регионов, наша общественная организация предлагает вам, уважаемые читатели, некоторые советы и рекомендации.

Если вы будете четко их исполнять, ваши платежи должны сократиться и дойти до реальных размеров.

1. Жильцы дома должны создать инициативную группу. В многоквартирных домах обязательно найдутся люди активные, сознательные, возможно и со специальным образованием.

Обратите, пожалуйста, внимание на то, чтобы приборы учета (далее ПУ) в квартирах соответствовали "Классу-2". Этого требуют от нас энергоснабжающие организации, т.к. приборы "Класса-2,5" считаются менее чувствительными и не учитывают всю потребляемую электроэнергию.

2. С управляющей компанией (далее УК) - у нас ООО "Служба заказчика", решите вопрос о едином дне снятия показания счетчиков (индивидуального учета электроэнергии и общедомового счетчика). Добейтесь, чтобы общедомовой счетчик был установлен таким образом, чтобы была возможность доступного снятия показаний. Просуммируйте показания

ПИУчета, выведите разницу с общедомовым ПУ. Выявится некоторая величина.

3. Самым внимательным образом обследуйте, какие приборы и объекты кроме индивидуальных квартирных счетчиков, подключены к вашему общедомовому. Не удивляйтесь, если обнаружите подключение: кодовых замков, лифтов, антенных усилителей, мастерских, расположенных в доме или других объектов, даже уличного освещения от фонарных столбов, а возможно еще что-либо.

Следует знать, что оплачивать жители должны только потребленную ими электрическую энергию - это с ИПУ (индивидуальный прибор учета) и электроэнергию на освещение в подъездах лестничных клеток.

4. Проведя тщательно "ревизию" подключенных объектов к прибору общедомового учета, решайте вопрос с УК о том, чтобы разница показаний ПОУ и ПИУ была правильно, строго по формуле, утвержденной Правительством РФ, рассчитана и вписана в ваши квитанции, а всяческая "накипь" должна быть отделена и предъявлена истинным ее потребителям.

5. ПОСЧИТАЙТЕ САМИ

Размер платы (руб.) за холодное водоснабжение, горячее водоснабжение, газоснабжение, электроснабжение в помещениях, оборудованных приборами учета, определяется по формуле:

$$P_{кв3i} = \frac{VD}{V_{n.p} + V_{n.n}} \times V_{i.p} \times T_{кв}$$

где: VD - объем (количество) коммунального ресурса (холодной воды, горячей воды газа или электрической энергии), фактически потребленный за расчетный период, определенный по показаниям коллективного (общедомового) прибора учета (куб.м,

кВт/час).

V_{n.p} - суммарный объем коммунального ресурса, потребленный за расчетный период в помещениях, оборудованных приборами учета.

V_{n.n} - суммарный объем коммунального ресурса, потребленный за расчетный период в помещениях, не оборудованных приборами учета.

V_{i.p} - объем коммунального ресурса, потребленный за расчетный период в помещении, оборудованном прибором учета.

T_{кв} - тариф на соответствующий коммунальный ресурс.

Источник: "ПРАВИЛА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ ГРАЖДАНАМ", ПРИЛОЖЕНИЕ №2, ФОРМУЛА 9.

Эта формула, по которой следует провести расчеты. Изучайте, она проста, только необходима заинтересованность всех жильцов.

6. Показания приборов учета и индивидуальных, и общедомового снимайте строго в один и тот же день месяца по согласованию с УК. Ведите аккуратно журнал учета по приборам, выводите ежемесячно разницу в показаниях, анализируйте показания и вы сможете выявить недобросовестных потребителей электроэнергии - жильцов вашего дома. Ваши расчеты по формуле сверяйте с расчетами УК. Наберитесь терпения, настойчивости, усердия в совместной заинтересованной работе по вашему дому. Через 3-4 месяца будет виден результат. Впоследствии вы можете обратиться в суд о взыскании сумм, выплаченных незаконно. Суды имеют положительную практику решения таких исков. Впереди нас ждет подобная ситуация по оплате холодной и горячей воды и теплоэнергии. Будем вместе защищать наши права, так как в этом заинтересованы только мы - плательщики за коммунальные услуги и тарифы.

Правление общественной организации по защите прав потребителей услуг ЖКХ "Наш дом".

"России русская душа"

Родники - город певчий. Об этом все давно знают. Если центром народной песни Ивановской области является Шуя, то центром эстрадной песни - Родники.

В Родниках поют все - от мала до велика. Ежегодно, начиная с мая, РДК "Лидер" проводит песенные фестивали и конкурсы. 1 Мая традиционно проходит фестиваль "Песенная россыпь Родников", в котором принимают участие вокалисты от 14 до 50 лет. Конец мая - фестиваль для самых маленьких артистов "Золотой улей". А 22 июня - фестиваль "России русская душа". Это творческое состязание певцов в возрасте от 50 лет.

Те, кто приходит на праздники песни, наверняка долгое время найдется под впечатлением ярких выступлений людей, которых и пожилые

ми-то назвать язык не поворачивается. Столько в их пении молодого задора! А житейская мудрость, прожитые годы придают их исполнению особую проникновенность, чувственность, правду жизни и доброту.

Мы, работники РДК "Лидер", ветеранов уважаем, любим и ценим. Они безотказны; готовы репетировать день и ночь, чтобы участвовать во всех концертах, проводимых в Доме культуры, выступать на любых площадках города и области.

Родниковские зрители всегда тепло принимают выступление вокального ансамбля "Русская душа", где возраст участников чуть за 50. За два года работы коллектив стал лауреатом и дипломантом многих областных и межрегиональных конкурсов. На "ура" проходят выступления старшей

группы народного хора русской песни. В мае этого года они стали дипломантом областного конкурса "Славим Россию". Если учесть, что в финал прошли чуть более 10% всех номеров, представленных на отборочный тур, то это большая победа наших артистов.

Любят наши зрители солиста Геннадия Купцова - лауреата и дипломанта межрегиональных конкурсов, участников народного хора - Галину Киселеву - автора многих песен, Тамару Сонину - за её задор и энергию.

В 2009г. зрители, пришедшие на гала-концерт районного фестиваля ветеранской самодеятельности, бурными аплодисментами приветствовали Татьяну Ускову (Ситьково), Галину Перминову (Постнинский), Татьяну и Юрия Тюляевых (Каминский), а также само-

деятельных артистов из Филисова, Болотнова, Котики.

В этом году мы вновь приглашаем всех, кому за 50, принять участие в фестивале самодеятельности ветеранов. В год 65-летия Победы пусть звучат песни о Родине, о войне, о Победе, а также песни гражданской тематики. Ведь даже в войну, когда звучали музы - пушки молчали.

Мы надеемся, что границы фестиваля расширятся, что в Острове, Малышеве, Михайловском есть тоже талантливые певцы и музыканты.

Заявки на участие в фестивале принимаются до 15 июня в методическом кабинете РДК "Лидер". Справки по телефонам: 2-18-97, 2-36-16.

Н.КНЯЗЕВА,
руководитель
народного ансамбля
русской песни.



Народный календарь

7 июня. Иванов день. Медвяные росы. "Сильная роса на хороший урожай". Если к этому дню земля сырая, то будет урожай на хлеба. Цветение липы. Появление белых грибов. **Именины: Иван.**

8 июня. Карп. Высевают капусту брокколи, редьку, репу. **Именины: Георгий, Елена, Иван, Макар.**

9 июня. Федор. Сбор травы тысячелистника, зверобоя и листьев мать-и-мачехи. **Именины: Иван, Станислав, Федора.**

10 июня. Никита Гусятник. Высадка в открытый грунт рассады теплолюбивых культур - заморозков не будет. **Именины: Никита.**

11 июня. Федосья Колосница. Колошение ржи. Рост грибов - колосовиков. **Именины: Иван, Федосья.**

12 июня. Исакий бобовый. Сажают бобы. Цветет ранний картофель. Появляется первая земляника. **Именины: Исакий.**

13 июня. Еремей Распрягальник. Праздник хлеборобов. "Сеу край - коня распрягай". Рост грибов лисичек и сыроежек.

Сообщение акционерам открытого акционерного общества "Родники-Деним" о проведении годового общего собрания акционеров (местонахождение общества: 155250, Ивановская обл., г. Родники, ул. Советская, д. 20)

Совет директоров ОАО "Родники-Деним" уведомляет о проведении **25 июня 2010 года в 10 часов 00 минут** годового общего собрания акционеров Общества. Собрание проводится в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до даты проведения годового общего собрания акционеров).

Повестка дня

Годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества за 2009 год. Распределение прибыли и убытков Общества по результатам финансового года.
2. Избрание Совета директоров Общества.
3. Избрание ревизионной комиссии Общества.
4. Утверждение аудитора Общества.

Время начала регистрации участников общего собрания акционеров - 08 часов 00 минут.

Место проведения общего собрания акционеров и регистрация его участников: 155250, Ивановская обл., г. Родники, микрорайон Шагова, д. 1, ДК "Лидер".

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на 12 мая 2010 г. В общем собрании акционеров имеют право при-

нять участие лица, зарегистрированные в реестре акционеров Общества на указанную дату.

Для участия в собрании акционеру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а представителю акционера надлежащим образом оформленную доверенность (доверенность должна быть оформлена нотариально или в соответствии с п. 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации).

Акционеры в соответствии с ФЗ РФ "Об акционерных обществах", вправе направить в Общество (принести лично в отдел по работе с ценными бумагами Общества либо направить почтой по адресу: 155250, Ивановская обл., г. Родники, ул. Советская, д. 20) бюллетени для голосования по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров. Бюллетени должны поступить в Общество до 22 июня 2010 г. включительно.

С информацией (материалами) к годовому общему собранию акционеров Общества можно ознакомиться в течение 20 дней до проведения общего собрания акционеров в рабочие дни с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00 в отделе по работе с ценными бумагами ОАО "Родники-Деним" по адресу: 155250, Ивановская обл., г. Родники, ул. Советская, д. 20, при условии предоставления документа, удостоверяющего личность, для представителей акционеров также документа, подтверждающего их полномочия.

Телефон для справок: (49336) 2-04-31.

Совет директоров ОАО "Родники-Деним".

М-н "Спорт Туризм Рыбалка"

- * Мопеды, скутеры, велосипеды
- * Рабочая обувь, одежда
- * Пневматическое оружие
- * Товары для спорта и отдыха
- * Лодки резиновые, из ПВХ и под мотор.

И все, что нужно для рыбалки.

Наш адрес: ул. Народная, 8;
ТД "Орхидея" ул. Советская, 10-а.



Металлочерепица. Профнастил.

Сайдинг. Металлосайдинг.
Стропильная система, брус, доска, утеплители.

От производителя. Доставка. Расчет. Монтаж.

Тел. 89109815265, 89806811555.

Автобус на Москву

ежедневно

РОДНИКИ-МОСКВА

Отправление от автовокзала в Родниках
7-00, 7-45, 8-45, 11-45, 15-45, 24-00

Прибытие Щелковский а/в и площадь 3-х вокзалов
Отправление из Москвы со Щелковского вокзала
8-00, 12-40, 15-20, 16-00, 19-20.

Справки и запись по телефонам:
89023180788, 89055320148.

Гарантия 5 лет ОКНА ПВХ

4-камерный профиль
2-камерный стеклопакет
ЕВРОПЕЙСКОЕ КАЧЕСТВО
Кредит в ОАО «Альфа-Банк»
(лиц. 1326 от 21.01.98 г.)
г. Иваново, пр. Строителей, 35
(Дом моды)
Тел. 56-80-80, 40-54-40

4819 руб.

1300

1400

Желающим быть красивыми

Для Вас восточные танцы (танец живота).

Тел. 89203440456.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Оргкомитет конкурса детского рисунка на заборе в мкр. Рябикова благодарит спонсоров Волкова Н., Бадаляна К., Кленюшина Ю., Базаркина В. за оказанную помощь.



LG Chem

ОКНА ПВХ

собственное производство

Скидки до 15 %

Установка, отделка откосов, рассрочка платежа, сост. договора на дому. Замеры, консультация, доставка бесплатно.

Натяжные потолки от 300 руб. за кв. м.

Тел.: 89203634344, 89621691030.

Адрес: мкр. Машиностроитель, 4.

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

Консультации по гражданским делам, представительство в суде, составление исковых заявлений, претензий, жалоб, оформление в собственность гаражей, домов, земельных участков, сделки: купля-продажа, мена, дарение, приватизация, наследство, составление налоговых деклараций.

Адрес: ул. Советская, 7. Тел. 89611178659.

ЮВЕЛИРНЫЙ МАГАЗИН "АЛМАЗ"

предлагает изделия из золота и серебра по ценам производителей; еженедельное пополнение ассортимента, **СКИДКИ ДО 25%. КРЕДИТ БЕЗ ПРОЦЕНТОВ**, без первоначального взноса.

Производит СКУПКУ И ОБМЕН ИЗДЕЛИЙ бывших в употреблении.

Ждем Вас по адресу: мкр. "Южный", ТЦ "Вернисаж".

«РОССИЯ 2»**07 Июня Понедельник**

07:00, 09:00, 12:10, 15:35, 22:15, 01:30
Вести-Спорт
07:15, 15:55 Бокс. Чемпионат Европы.
09:20 Теннис. Ролан Гаррос. Женщины. Финал.
12:00, 15:25, 22:00 ВЕСТИ.ru
12:25 "Моя планета"
18:55 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины.
20:45 "Неделя спорта"
22:30 ЮАР - 2010
23:05 "Наука 2.0. Моя планета"

08 Июня Вторник

07:10, 09:00, 12:10, 15:35, 22:15, 01:10
Вести-Спорт
07:25, 01:20 Бокс. Чемпионат Европы.
09:15 "Рыбалка с Радзишевским"
09:30 Теннис. Ролан Гаррос. Мужчины. Финал.
11:30 "Скоростной участок"
12:00, 15:25, 22:00 ВЕСТИ.ru
12:20 "Моя планета"
13:40 "Неделя спорта"
14:55, 22:30 ЮАР - 2010
15:55, 20:45 Бокс. Чемпионат Европы.
18:55 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины.
23:05 "Моя планета"

09 Июня Среда

07:00, 09:00, 12:10, 15:35, 22:15, 01:10
Вести-Спорт
07:15, 15:55, 01:20 Бокс. Чемпионат Европы.
09:15 "Рыбалка с Радзишевским"
09:25 "Экспедиция "Трофи-2010"
11:30 "Точка отрыва"
12:00, 15:25, 22:00 ВЕСТИ.ru
12:25 "Моя планета"
14:20 Чемпионат мира по футболу.
14:55, 22:30 ЮАР - 2010
23:05 "Моя планета"

10 Июня Четверг

С 07:00 до 15:00 профилактические работы для
Москвы и Московской области

07:00, 09:00, 12:10, 18:10, 21:35, 01:10
Вести-Спорт
07:15, 09:15, 12:20 Чемпионат мира по футболу.
12:00, 18:00, 21:20 ВЕСТИ.ru
15:00, 18:25 День футбола
21:55 Официальный концерт ФИФА.
01:20 "Наука 2.0. Моя планета"

11 Июня Пятница

05:00, 11:55 Бокс. Чемпионат Европы.
06:40, 09:00, 11:45, 17:35, 22:15, 00:15
Вести-Спорт
06:55 "Кто выиграет ЮАР-2010?"
09:15, 19:45 Официальный концерт ФИФА.
11:35, 17:25, 22:00 ВЕСТИ.ru
17:55 ФОРМУЛА-1. Гран-при Канады.
20:50 ЮАР - 2010
22:35 Волейбол.
00:30 Футбол. Чемпионат мира.
02:35 Баскетбол. НБА. Финал."

12 Июня Суббота

06:35, 09:00, 12:10, 17:30, 22:30, 00:15
Вести-Спорт
06:50, 09:50 Футбол. Чемпионат мира.
09:20 "Будь здоров!"
12:00, 22:15 ВЕСТИ.ru
12:20 "Индустрия кино"
12:50 "Моя планета"
14:10, 00:30 ЮАР - 2010
14:55, 01:15 Футбол. Чемпионат мира.
17:45 Бокс. Чемпионат Европы. Финалы.
20:55 ФОРМУЛА-1. Гран-при Канады.
22:50 Волейбол. Мировая лига.

13 Июня Воскресенье

06:40, 09:00, 12:10, 17:30, 22:30, 00:15
Вести-Спорт
06:55, 09:45 Футбол. Чемпионат мира.
09:20 "Страна спортивная"
12:00, 22:15 ВЕСТИ.ru
12:20 Футбол. Благотворительный матч.
14:10, 00:30 ЮАР - 2010
14:55, 17:45, 01:15 Футбол. Чемпионат мира.
19:55 ФОРМУЛА-1.
22:55 "Моя планета".

**Установка металлических
подъездных дверей с домофоном,
обслуживание.** Тел. 89092485578.

**БАЛКОНЫ. ОКНА. ДВЕРИ.
Дерево. ПВХ. Алюминий.
Стальные, Межкомнатные, Банные
Деревянные ЕВРООКНА!!!
Установка, отделка, полы, потолки, крыши.
Тел. 89109815265, 89806811555.**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

**многоуровневые
шовные и бесшовные
фотооформление стен и потолков Гарантия 20 лет**
г. Родники, ул. Советская, 86
т. 89038784160
г. Иваново, ул. Лежневская, 155а
т. (4932) 34-38-25, 23-17-63



ЭЛИОТ
торговая компания

РАСПРОДАЖА
ЛОВИ МОМЕНТ С 4 ПО 10 ИЮНЯ

<p>Холодильник двухкамерный BOSCH KGV 33X25</p> <p>экономия! 1870р.</p> <p>Габариты: 170*60*65 Режим супер-охлаждения Общий объем - 278 л. Объем холодильной камеры - 187 л. Объем морозильной камеры - 91 л. Класс энергопотребления - А</p> <p>Обычная цена 18704р. 16834р.</p>	<p>ЖК телевизор SUPRA STV-LC3204W</p> <p>экономия! 2549р.</p> <p>Диагональ: 81 см. Разрешение: 1366x768 Контрастность: 1500:1 / Яркость: 500Кд/м Угол обзора: 176/176 гр. Звук: 2x5Вт / СТЕРЕО / NICAM время отклика: 5 мс PC/A/YPb/YG/A/S- Video/SCART*2/ HDMI*2</p> <p>Обычная цена 16993р. 14444р.</p>
--	--

РОДНИКИ, ул. Советская, 10, 2-29-05

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА
Изготавливаем и укладываем, форма и цвет
в ассортименте.
ПЕСКО-БЕТОННЫЕ БЛОКИ
Фундаментные, цокольные, пустотные,
декоративно-офактуренные.
ДЕКОРАТИВНЫЕ БЕТОННЫЕ ЗАБОРЫ
Устанавливаем, красим, а также из гофр. листа.
Тел. 89051574009, ул. М. Ульяновой, 10А.

пластиковые окна и двери
Качество² в квадрате

satels **VEKA**

3,4, 4,4, 6,4 мм камерный профиль,
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩЕЕ СТЕКЛО,
САМОУЩЕЩАЮЩЕЕ СТЕКЛО,
СЕРЬЕЗНАЯ СИСТЕМА НАВЕСКИ
"COMFORT".
РАЗДЕЛИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИКОВАЯ СИСТЕМА
"FALCO".
ЗАЩИТА ОТ ДЕТЕЙ.
СЕРТИФИКАТ КАЧЕСТВА НА ГОТОВОЕ
КОЗЛИКЕ

Окна "Сателс"
из профиля VEKA
Немферт - Надежность - Долговечность

г. Родники, ул. Советская, д.7 (2 этаж) тел.: 8 (49336) 2-28-47
8 920 341 44 84, 8 920 341 44 89

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ
от SAB - KBE**

- замер, доставка, установка
- гарантийное обслуживание
- пластиковые откосы,
наружные и внутренние

ул. Любимова, зд. АТП, 2 этаж
2-09-31, 89065122656.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
БЫСТРО, НАДЕЖНО, ПРЕСТИЖНО
8 903 878 0052
М. УЛЬЯНОВОЙ, 10 А
Требуется монтажник

**ОКНА
ПВХ**

МОНБЛАН
оконные системы

**ООО "Родниковская
Оконная Компания"**
Окна, балконы, лоджии
Собственное производство
Сертификат качества
Австрийский профиль
Противоклономная фурнитура
Тонированные стекла
Скидки, кредит, гарантии
Консультации и расчёт
стоимости по телефону

г. Родники
офис ул. Советская д.8 б
(здание бывшего КБО)
тел. **(49336) 2-24-11**
моб. **8 915 827 59 59**

**9 июня (среда)
с 9-19 ч
ДК «Лидер»**

Меховой престиж
г. Киров

ШУБЫ (норка, бобр, овчина, нутрия, ондатра)

**ДУБЛЕНКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ**

Уникальное предложение!
Овчина от 7000 руб.
Нутрия от 6000 руб.

Оформите кредит и мы заплатим за Вас первоначальный взнос!

НОВИНКА! Элегантные норковые шубки!

ОАО "ОТП Банк" лицензия ЦБ РФ 2766

Сезон Осень-Зима 2010!

**Деревянные, стальные двери.
Столярные изделия. Брус. Доска.**
Тел. 89109825265, 89806811555.

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО НИЗКИЕ ЦЕНЫ

ПАМЯТНИКИ
ул. М. Ульяновой 10а (напротив ветлечебницы)
с 9-17 суббота с 9-15
т. 2-62-24 моб. 89051574009

**Участникам войны бесплатно,
пенсионерам скидки.**

ПАМЯТНИКИ
Полимер, мрамор, гранит.
Более 100 вариантов.
Ограды, кресты, столики, лавочки.
Рассрочка платежа, установка, гарантия.
Пенсионерам скидка.
Обр.: ул. Б. Рыбаковская, 41 с 9 до 16 часов.
Тел. 2-10-01, 89065113138.
Суб. - до 14 час. Вых. - воскр.

ПАМЯТНИКИ
ОГРАДЫ РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
ЛАВОЧКИ УСТАНОВКА ХРАНЕНИЕ
СТОЛИКИ СКИДКИ
КРЕСТЫ Тел. 89203634212, 89051556979,
2-65-00
Ул. Любимова, 17-А.
(За Публичной библиотекой).

Коллектив Родниковского филиала областного противотуберкулезного диспансера глубоко скорбит по поводу кончины бывшей сотрудницы, ветерана труда, мед. сестры **ВОЛКОВОЙ Нины Николаевны** и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

Коллектив Родниковского филиала областного противотуберкулезного диспансера глубоко скорбит по поводу кончины бывшей сотрудницы, ветерана труда, мед. сестры **ЗАКОРЮКИНОЙ Нины Федоровны** и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

Поздравляем с днем рождения

ПАТРИКЕЕВА Александра.
Пусть радует день замечательный этот.
Теплом и любовью, весельем и светом!
Желаем удачи, успехов, блестящих.
Здоровья, надежды, улыбок и счастья!
Папа.

Родниковскому машиностроительному заводу требуются:
специалист службы отдела кадров, слесарь КИП и А, токарь, расточник, фрезеровщик, оператор станков с программным управлением, наладчик КИП и А по ремонту станков с ЧПУ, шлифовщик.
Контактные телефоны: 2-34-64, 2-50-45.

Изготовим из массива сосны, ели: окна, балконные рамы, арки, двери входные, межкомнатные, балконные, банные любых размеров и видов. Все под ключ. Тел. 89203490572.

Магазин «Обувь»
предлагает женскую, мужскую, модельную, спортивную обувь. ТЦ «КЛУБничка».
Вход со стороны аптеки.

SECOND HAND!
Открыты отделы спортивная одежда и одежда для будущих мам.
Ул. Любимова, 5, маг. "Риал" 2 эт.

Родниковское текстильное предприятие приглашает на постоянную работу **ИНЖЕНЕРА-ТЕХНОЛОГА** (лаборатория прядильного и ткацкого производства).
**Высшее образование (ИГТА).
З/плата - 10000 руб.**
Обр. по адресу: г. Родники, ул. Советская, д. 20. Тел. 2-04-68.

Кадастровым инженером ООО "Альтаир" (г. Родники, ул. Советская, 10-а, тел. 849336 2-24-59, в отношении земельного участка расположенного в с. Каминский, ул. Октябрьская, выполняются работы по уточнению границ. Собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ состоится 5 июля в 10 часов в ООО "Альтаир". Смежные участки, с правообладателями которых требуется согласовать границы: с. Каминский, ул. Октябрьская, 4.

АВТОЖЕЛЕЗО в наличии АВТОСТЕКЛО
мкр. «Машиностроитель», 8.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Из профиля **КВЕ Эксперт 70 мм**
Скидка от 10%. Рассрочка платежа
ЖАЛЮЗИ.
Мкр. Южный, 2-А, офис № 8.
Тел. 2-54-31, 89158388070.

ПРОФНАСТИЛ
от производителя
- оцинкованный - 165 р/кв.м
- с полимерным покрытием - 218 р/кв.м
любой цвет и размер за сутки

ГАРАЖИ
металлические по размерам заказчика

т. 8(920) 341-50-44, 8(920) 341-50-33, 8(49354)3-68-38, 8(49354) 9-44-72

Поздравляем с юбилеем

Дорогую **КОЛМЫКОВУ Галину Петровну** с 70-летием.
Родная! Любимая!
Ты нам нужна!
Добра и красива ты,
Сердцем нежна.
Ты наша надежда,
Опора и счастье.
Ты даришь нам ласку,
Любовь и участие...
Здоровой всегда и веселою будь,
Пусть солнце удачи
Осветит твой путь.
Муж, дети, внуки, правнуки.

БЛАГОДАРНОСТЬ
Выражаем сердечную благодарность за оказанную помощь **Красновой В. И.**, фельдшером скорой помощи **Сурову С. П.**, **Занегиной Т. А.**, а также участкового врачу **Новиковой Н. В.**, зав. терапевтическим отделением ЦРБ **Оргийскому С. В.**
Родные и близкие.

Благодарим фельдшеров скорой помощи **Потапов Светлану Анатольевну, Еремеева Андрея Викторовича** за чуткое добросовестное отношение к пациентам.
Семья Ворониных.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ОЧКИ ПАНКОВА
7 июня с 11 до 12 часов в РДК "Лидер"
Слуховые аппараты "Соната", "Октава", "Ритм".
Гарантия 1 год. Карманные от 3000 р. Заушные от 5000 до 15000. Очки Панкова-показания: глаукома, катаракта, дистрофия сетчатки, близорукость и т. д. Цена 6500 р. Бальзам Панкова 550 р. Консультация специалиста. Скидка пенсионерам.
Тел. для справок: 89618534171. Св-во. № 006928971 от 06.05.2008 года ИФНС № 11.

Магазин "Антиквариат" покупает предметы старины, лом золотых изделий, цена 500 руб. за 1 грамм, советские монеты с 1926 по 1957 гг., цена 1 р. за одну монету, в любом количестве. Режим работы с 9 до 14 часов, выходной суббота, воскресенье.
Тел. 89611184002, ул. Советская, д. 8б (бывшее здание КБО).

группа компаний **МЕТАКОМ** СЕРВИС

Установка и техническое обслуживание **ДОМОФОНОВ**
ведущие специалисты по установке домофонов!
г. Кинешма, ул. Советская, д.5
тел.: (849331) 5-77-54. 89203592445
Требуются **МОНТАЖНИКИ** по установке домофонов
з/п от 15000-30000 руб.,
официальное трудоустройство, соц. пакет.

Оформитель датчик **12 лет** на рынке **greenline**

ВЕКТОР+ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ

Лицензия Госстроя РФ
Теплые откосы из сэндвич-панелей
Эксклюзивные наружные откосы из пластика
Монтаж по ГОСТу гидроизоляции монтажных швов
Рассрочка платежа до четырех месяцев
Экологическая технология GreenLine
БЕСПЛАТНО: замеры, консультации, доставка, проект, демонтаж

ул. Советская, 10 (ТЦ «Орхидея», 2 эт.)
Тел. 2-62-38, 8-961-244-02-02.